
17.10.2022 

Група 22 

Фізика і астрономія 

Урок 11-12 

Тема: «Контрольна робота №1» 

Мета:  

 Повторити теоретичний матеріал; узагальнити, систематизувати та 

поглибити знання учнів із теми; застосувати знання з фізики під час 

розв’язування прикладних задач; формувати уяву про процеси у природі; 

 розвивати в учнів пізнавальний інтерес, уміння використовувати набуті 

знання, навички й уміння в нових ситуаціях; підвищити інтерес до вивчення 

фізики та астрономії; розвивати абстрактне та логічне мислення;  

 виховувати у учнів повагу та зацікавленість до вивчення фізики та 

астрономії, старанність у навчанні;  сприяти розширенню кругозору учнів.  

 

Матеріали до уроку: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Варіант 0 

1. (0,5 бали) Молекула речовини не може складатися:  

А) 1 атома; 
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2
 атома; 

В) 100 атомів; 

Г) 10000 атомів. 

 

2. (0,5 бали) У воді, температура якої стала, спливає бульбашка повітря. 

Вкажіть правильне твердження: 

А) об’єм бульбашки зменшується; 

Б) тиск пари в бульбашці зростає; 

 виштовхувальна сила, що діє на бульбашку, зростає; 

Г) кількість речовини повітря в бульбашці зменшується.  

 



3. (0,5 бали) При якій умові рівень рідини у відкритій посудині не буде 

змінюватись? 

А) Якщо відносна вологість повітря менша за 1; 

 якщо водяна пара над поверхнею рідини буде насиченою; 

В) якщо температура рідини більша за температуру навколишнього 

середовища; 

Г) якщо температура рідини дорівнює температурі навколишнього 

середовища. 

 

4. (0,5 бали) Яку форму можуть мати плями жиру на воді?  

А) Круга; 

Б) трикутника; 

В) многокутника; 

(0,5 бали) 

(0,5 бали) 





Варіант 1 

1. (0,5 бали) Оберіть правильне означення броунівського руху.   

А) Явище, зумовлене дифузією; 

; 

В) рух мікрочастинок, зумовлений переміщенням шарів рідини чи газу; 

Г) неперервний хаотичний рух завислих у рідині чи газі мікрочастинок, 

зумовлений ударами молекул середовища. 

 

2. (0,5 бали) Уявіть, що необхідно накачати камеру автомобільного колеса. 

Який процес при цьому буде відбуватись? 

А) Ізотермічний; 

Б) ізобарний; 

 ізохорний; 

Г) жоден з вищеперелічених.  

 

3. (0,5 бали) Як буде змінюватись маса та тиск насиченої водяної пари при 

повільному опусканні поршня, якщо під поршнем у великому вертикальному 

циліндрі є вода і її насичена пара? 

А) Маса і тиск насиченої пари не зміняться; 

 маса пари не зміниться, тиск росте; 

В) маса пари зменшиться, тиск не зміниться; 

Г) маса і тиск пари зростуть. 



 

4. (0,5 бали) Рідину налили у два капіляри різної товщини, сполучені між 

собою. Порівняйте висоти рівнів рідини в обох капілярах. 

А) У товщому капілярі рівень рідини вищий; 

Б) у тоншому капілярі рівень рідини вищий; 

В) рівні рідин в обох капілярах однакові; 

(0,5 бали) 

(0,5 бали) Який газ слід використовувати в газовому термометрі, щоб ним 

можна було вимірювати якомога нижчу температуру?

8. (2 бали) Основою капіляра є квадрат зі стороною 3 мм. На яку висоту 

підніметься капіляром вода? 

 

9. (2 бали) Визначте абсолютне видовження алюмінієвого стержня завдовжки 

1 м, якщо під дією прикладеної сили у ньому виникла механічна напруга 70 

МПа. Модуль пружності алюмінію дорівнює 70 ГПа. 

 

10. (3 бали) До мідної дротини завдовжки 1 м підвісили вантаж, маса якого 5 

кг. Радіус дротини – 0,5 мм. На скільки видовжилась дротина? Модуль Юнга 

для міді дорівнює приблизно 82 ∙ 109 Па. 



Варіант 2 

1. (0,5 бали) Що можна оцінити за допомогою досліду, при якому на 

поверхню падає крапля олії і розтікається, утворюючи тонку плівку?   

А) Розмір молекули води; 

; 

В) швидкість руху молекул води; 

Г) силу взаємодії молекул плівки. 

 

2. (0,5 бали) Густина газу сталої маси не змінилась, коли його нагріли. Якому 

ізопроцесу це відповідає? 

А) Ізотермічному; 

Б) ізобарному; 

 ізохорному; 

Г) жодному з вищеперелічених.  

 

3. (0,5 бали) Чи порушиться рівновага терезів через деякий час, якщо 

початково на них розмістили дві однакові склянки з гарячою та холодною 

водою? 

А) Так, переважить склянка з холодною водою; 

 так, переважить склянка з гарячою водою; 

В) ні, рівновага не порушиться; 

Г) відповідь залежить від температури навколишнього середовища. 

 

4. (0,5 бали) Рідина заповнює сполучені між собою три капіляри різної 

товщини. На якому з рисунків правильно показано рівні рідини в капілярах, 

якщо рідина змочує їх стінки? 

(0,5 бали) 

(0,5 бали) До дротини, зікріпленої одним кінцем у штативі, підвісили 

тягарець. Як зміниться механічна напруга, якщо дротину вкоротили на 10% і 

підвісили той самий тягарець?



 

8. (2 бали) У вертикальному капілярі, опущеному одним кінцем у рідину, 

вода піднімається на 10 мм. Визначте висоту стовпа рідини, який може 

втримати такий вертикальний капіляр із двома відкритими кінцями. 

 

9. (2 бали) У скільки разів зміниться поверхнева енергія мильної бульбашки, 

якщо її об’єм збільшити від 10 до 30 см3? 

 

10. (3 бали) Визначте модуль Юнга матеріалу, з якого виготовлений шнур, 

якщо в разі зменшення його довжини від 10 м до 0,8 м механічна напруга в 

нього становитиме 8 МПа. 

 

Варіант 3 

1. (0,5 бали) Чи є обмеження максимальної та мінімальної температури 

речовини?   

А) Мінімальна температура обмежена, максимальна - ні; 

; 

В) мінімальна і максимальна температура обмежені; 

Г) немає обмежень для будь-яких температур речовин. 

 

2. (0,5 бали) Під час ізохорного процесу тиск газу збільшився вдвічі. Як 

змінилась концентрація молекул газу? 

А) Зросла вдвічі; 

Б) зменшилась вдвічі; 

 зросла в 4 рази; 

Г) не змінилась.  

 

3. (0,5 бали) Одиницями вимірювання абсолютної вологості в СІ є… 

1) 1;    2) Па;    3) °С;     4) кг/м3. 

А) 1; 2; 



 1; 4; 

В) 2; 4; 

Г) 1; 3. 

 

4. (0,5 бали) Пір’я водоплавних птахів покрите тонким шаром жиру. Яку роль 

відіграє цей шар в житті птаха? 

А) Шар жиру погано рповодить тепло; 

Б) цей шар забезпечує кращу міцність пір’я; 

В) пір’я, покрите жиром, не змочується водою; 

Г) жир зменшує виштовхувальну силу. 

(0,5 бали) 

(0,5 бали) Швидкість росту кристала після занурення у перенасичений 

розчин не є однаковою у різних напрямках. Це явище зумовлене…

 

8. (2 бали) Маса спирту, що піднявся капіляром, дорівнює 22 мг. Визначте 

радіус капіляра. Коефіцієнт поверхневого натягу спирту дорівнює 22 мН/м. 

 

9. (2 бали) До сталевої дротини, площа поперечного перерізу якої 2 мм2, 
підвісили вантаж, маса якого 12,5 кг. Межа міцності сталі – 500 МПа. Який 

запас міцності має дротина? 



10. (3 бали) Підвішену на нитках дротяну прямокутну рамку зі сторонами 5 

см та 10 см занурили у воду. Маса рамки - 4 г. Яку силу слід прикласти, щоб 

відірвати рамку від поверхні води? Положення рамки горизонтальне.

 

 

 

 

Домашнє завдання: повторити поняття електричного поля, роботи 

леектричного струму, напруги, опору струму. 

 

Зворотній зв'язок: 

E-mail t.anastasia.igorivna@gmail.com  

 

 


